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ATA DE REUNIÃO 

 

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP).

Ao segundo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte cinco, realizou-se, por videoconferência, às quatorze horas e
quinze minutos, a quinta reunião ordinária do Conselho de Extensão do IFSP (Conex), sob a presidência de Rafael Alves
Scarazzati e com a participação de Alexandre Ataide Carniato (convidado - Campus Presidente Epitácio); Elaine Aparecida
Campideli Hoyos (convidada - PRX), Luciano Delmondes de Alencar (convidado - PRX), Thiago Rodrigues Schulze
(convidado - PRX), Cynthia Lushiuen Shieh (secretária) e dos seguintes conselheiros: Alexandre Beletti Ferreira, Elmisson
Santana de Lima Silva, Fulvio Bianco Prevot, Gustavo Baptistella Leite da Silva, Luciana Aparecida Santos de Barros, Plinio
Alexandre dos Santos Caetano e Ricardo Arai. 

Ausências justificadas: Aquiles Cristiano Clemente Dotta e Robson Ferreira Lopes.

ABERTURA DA REUNIÃO:

O Presidente do Conselho de Extensão deu início à reunião agradecendo primeiramente a presença de todos(as).

I - EXPEDIENTE: 

A ata da reunião realizada no dia vinte e um de agosto de dois mil e vinte e cinco, encaminhada por e-mail no dia vinte e
dois de setembro, foi aprovada por unanimidade.

II - ORDEM DO DIA:

1. Aprovação da contratação da fundação de apoio FUNARBE para a execução do "Projeto Cuidoteca como espaço de
cuidado e acolhimento infantil, seguro, gratuito e acessível'', do Campus Presidente Epitácio (convidado: Alexandre
Carniato).

O convidado explicou a escolha da referida fundação para a execução do projeto. Aprovação por unanimidade, sem
ressalvas.

2. Aprovação da contratação da fundação de apoio FUNARBE para a execução do ''Projeto Asas pro Futuro'', do Campus

Presidente Epitácio (convidado: Alexandre Carniato).

O convidado explicou a escolha da referida fundação para a execução do projeto. Aprovação por unanimidade, sem
ressalvas.

3. Aprovação de cursos com carga horária igual ou superior a 160 horas:

- ''Agentes Populares de Cultura'' (PRX) - Relatoria: Plinio Caetano (convidado: Thiago Schulze - PRX)

Thiago Schulze, Coordenador de Ações Socioculturais, explicou que o curso - fruto de uma parceria com o Ministério da
Cultura a partir de emendas parlamentares - tem uma carga horária de 160 horas e será ofertado na modalidade de
educação a distância. Seu objetivo é formar 50 agentes populares de cultura, distribuídos em dez municípios da região da
Grande São Paulo, com foco, sobretudo, no planejamento e desenvolvimento de projetos e de captação de recursos ligados
à área de cultura. 

O conselheiro Plinio Caetano fez a leitura do seu parecer, emitindo voto favorável à aprovação do curso. O voto do relator foi
acompanhado por unanimidade pelos(as) conselheiros(as) presentes. 
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- ''Projeto estrutural de edifícios altos'' (Campus São Paulo) - Relatoria: Aquiles Dotta

Devido à ausência justificada do conselheiro Aquiles Dotta, o convidado Luciano de Alencar fez a leitura do parecer
elaborado pelo relator, que emitiu parecer favorável  à aprovação do curso. O voto do relator foi acompanhado por
unanimidade pelos(as) conselheiros(as) presentes.  

- ''Instalador de Sistemas Fotovoltaicos'' (Campus São Paulo) - Relatoria: Gustavo Baptistella da Silva

O conselheiro Gustavo fez a leitura do seu parecer, emitindo voto favorável à aprovação do curso, com as seguintes
ressalvas: ajuste no público alvo para que contemple, em sua maioria, pessoas oriundas da comunidade externa ao IFSP;
adequação do texto de justificativa na seção/campo correta; correção da carga horária do componente "Medidas de
Segurança do Trabalho aplicadas ao Setor Fotovoltaico", no Plano de Ensino; explicitar, na seção/campo "Informações
Relevantes para Avaliação da Proposta" ou "Observações", que o Campus São Paulo detém toda a infraestrutura necessária
para as atividades práticas previstas. O voto do relator foi acompanhado por unanimidade pelos(as) conselheiros(as)
presentes.

4. Aprovação da minuta do Regulamento dos Comitês de Extensão (convidada: Elaine Hoyos - PRX). 

Elaine Hoyos, Diretora de Desenvolvimento Extensionista, explicou que o documento é fruto do trabalho de um Grupo de
Trabalho (GT) formado no XIV Encontro de Coordenadores de Extensão, realizado em agosto do ano passado. Composto
por membros da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura e por alguns Coordenadores de Extensão, o GT teve como objetivo,
entre outros, estabelecer a estrutura e o funcionamento dos comitês de extensão, incluindo regras de mandato e
desligamento dos membros. Ela ressaltou que a minuta foi compartilhada e discutida previamente com todas as equipes das
Coordenadorias de Extensão antes de ser encaminhada para a aprovação do Conex. A minuta foi aprovada por
unanimidade pelos(as) conselheiros(as) presentes.

5. Apresentação da Comissão eleitoral (Portaria n° 7481/25) e do Código eleitoral (Portaria n° 7553/25) para a recomposição
do Conex, mandato 2026-2028. 

Em nome da Comissão eleitoral, eu, Cynthia Shieh, apresentei os membros dessa. Informei também que, em função do fim
do mandato de todos(as) os(as) conselheiros(as) no final de dezembro deste ano, é necessário recompor todo o Conselho.
Ressaltei, porém, que a recondução é permitida, desde que o(a) conselheiro(a) não esteja no segundo mandato. Assim, foi
publicado o Código eleitoral, encaminhado a todos(as) os(as) conselheiros(as) junto com a convocação. 

III - ENCERRAMENTO:

Para encerrar, o Presidente do Conselho de Extensão informou que o IX Congresso de Extensão e a IX Mostra de Arte e
Cultura (Conemac) serão realizados no Campus Itapetininga de 02 a 04 de dezembro deste ano. Ele aproveitou para
convidar todos(as) os(as) presentes a irem ao evento e a colaborarem na sua organização. Além disso, Rafael Scarazzati
agradeceu ao conselheiro Ricardo Arai por ter acompanhado o Coordenador de Relações Internacionais do IFSP, Wagner
Belo, em uma missão na República Tcheca em setembro. O objetivo da viagem foi a prospecção de parcerias na área de
robótica educacional. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a participação de todos e todas e declarou encerrada a reunião. Eu,
Cynthia Lushiuen Shieh, lavrei esta ata que segue assinada por mim e pelo Presidente do Conselho de Extensão por meio
da plataforma SUAP. 

 

Documento assinado eletronicamente.
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